Model No.JS1602 SHEAR 1.6MM

2

AT TH

L4

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.JS1602 SHEAR 1.6MM

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 266053-1 Vit tu cat ren dau siét 4X35 4
002 |141691-9 V6 ngoai hdp sé hoan chinh 1
C10 | 800H33-1 Nhan hoat dong 1
003 210030-5 Bac dan 62777 1
004 |253823-7 Long dén dém phang 7 1
005 331151-1 Thanh chot 1
006 |212063-6 0 kim 1012 1
007 |253758-2 Long d&n dém phang 10 1
008 |141690-1 Truc tay quay hoan chinh 1
Cc10 227760-1 Nhong xoan 44 1
009 210033-9 Bac dan 69677 1
010 |[442185-0 Miéng dém nong 1
011 454076-3 V6 chira nhéng 1
012 256110-3 Ghim 6 1
013 [913427-4 Vit khong dau 16 luc giac (diém hi 1
nh nén) M8X16
014 |346620-9 Bao vé nhua 1
015 ]922206-9 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X10 W 1
016 321311-3 Gia d& lugi dao 1
017 |253334-2 Vvong dém moéng 5 1
018 191383-0 BO ludi cat ton 1
018 INC. 17
019 922112-8 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X10 1
021 311717-3 PE cat 1
022 [922127-5 Bu-16ng du 16 luc gidc M4X16 1
023 |251986-3 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi 1
bang) M6X6
037 210005-4 Bac dan 608DDW 1
038 240076-7 Canh quat 56 1
039 517673-7 Cum 18i ing dién 220V 1
039 INC. 37,38,40,41
040 681636-0 Vong dém cach nhiét 1
041 210062-2 Bac dan 60722 1
042 |421868-5 Vong dém cao su 19 1
043 450796-7 Tam chan gié 1
044 452073-3 Pé chan 1
045 |623548-1 Phan trudng 1
046 266004-4 Vit tu cat ren dau siét 4X70 2
047 265954-0 Vit ty cat ren dau siét 3X8 2
048 |643839-4 0 chéi than 6X9 2
049 195026-6 Bo than 1
050 450795-9 V6 déng co 1
051 [418016-5 NUm céng tac 1
052 [450797-5 Thanh gat céng tac 1
053 897764-3 Bang tén JS1602 1
054 233121-5 LO xo nén 4 1
055 650621-4 Céng tac PS10 1
056 |687682-1 Kep day 1
057 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1




059 682566-8 Chén bao vé day 10

060 |691015-4 Day ngudn 0.75-2-2.5

061 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18
062 453884-9 Nap sau

AO01 410048-8 Giaddcolé3.4

A02 783201-2 Colé luc giac 3




